


              PM för Vårserien - etapp 5             




Torsdag den 6 juni, 2013
Parkering: Parkeringen till Kåsjöbadet, vägvisning från allmänna vägen mellan Furulund och Öjersjö.OBS ! alla deltagare uppmanas använda denna parkering och inte utnyttja mindre parkeringar eller gator i området. Avstånd P – TC ca 1500 m, lila-vit snitsel. P-avgift 10 :- Cykelparkering vid TC.

Buss: Buss 513, går att åka från Heden via Partille C eller från Korsvägen via Öjersjö. Hpl Åstebo. Lila-vit snitsel till TC, 800 m.
Start: Första ordinarie start kl. 11.00. Efteranmälda startar före. Avstånd TC-Start 300 m, följ orange-vit snitsel. Fri starttid mellan 11.00-12:15 i  U-klasser samt i Inskolningsklass. Startstämpling tillämpas i dessa klasser. OBS! Ni som springer U-klass, sprid gärna på ert startande för att undvika köbildning vid start (det blir lätt köer kring 11:00).

Öppna klasser: Anmälan på tävlingplatsen mellan kl 10.00 – 11.45 avgift 35 kr. 
Fri start kl 10.45 –12.15. Startstämpling tillämpas. Öppen 1-2550 m (vit), Öppen 3-2820 m (gul) och Öppen 5-3750  m (orange)
Skuggning: Skuggning tillåten i Inskolning, Öppen motion och U-klasser. Skuggningskartor med banpåtryck finns för Inskolnings- och U-klasser vid start.

Inskolning: Anmälan t.o.m. kl. 11.00, avgift 35 kr. För Inskolning gäller fri starttid mellan kl. 11.00 och 12.15. Inskolningsbanan är markerad med vita glada och ledsna gubbar. OBS! Startstämpling tillämpas.

Miniknat: Anmälan på tävlingsdagen mellan 10.00 och 12.00. Avgift 20 kr. SPORTident används, alla brickor kan användas utan begränsning. 

Karta: Prästtjärn, utsnitt ur Björnåsberget. Kartskala 1:10 000, ekvidistans 5 m, nyritad och utgiven 2012. Lokala tecken: x (svart) = koja. OBS några mindre lite otydliga stigar är stödssnitslade med vit snitsel. Röjningsarbete har skett under kraftledning i tävlingsområdet, en del träd och ris ligger kvar på marken efter arbetet.
Kontrollbeskrivning: Förtryckt på kartan samt som lösa definitioner vid start. Koja markeras med svart kryss, x.

Terrängbeskrivning: Stigrik terräng i anslutning till friluftsområde, löv och barrskog. Längre banor går delvis i mer vildmarksliknande terräng med ett flertal mossar. Normal kupering och mestadels lättframkomligt utom i tuvrika områden. OBS! Tätt mellan kontrollerna – var noga med kodsiffrorna!

Stämplingssystem: SportIdent. Hyrbrickor hämtas klubbvis i Tävlingsexpeditionen/Öppna klassen. Brickhyra 20 kr. Ej återlämnad hyrbricka debiteras med 299 kr. Reservstämpling sker i kartan om kontrollenhet inte fungerar. Meddela målfunktionärerna vid målgång.




Maxtid: 2 timmar.

Sen start: Sen start är tillåten högst 30 min efter ordinarie starttid.

Förbjudna områden: Det är absolut förbjudet att beträda tomtmark
Viltrapportering: Den som har sett älg eller rådjur ombeds rapportera detta direkt efter målgång vid den särskilda viltrapporteringsskylten.
Toalett : Finns endast vid TC

Servering: Försäljning av hamburgare, varm korv, smörgåsar, hembakat fikabröd, drycker, godis och frukt.

Sjukvård: Finns bredvid Miniknatet på TC. 
Sportförsäljning: SM-Sport har försäljning av orienterings- och sportartiklar vid TC.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Tävlingsledning: Anette Bernhed 0705-886258
Banläggare: Agneta Nordholm 0709-383685
