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Tävlingscentrum vid Forslunda Vattenverk, tillfart från väg 631 (Norra Kullavägen), mellan Umedalen och Hissjö. Vägvisning från väg E12 mellan Umeå och Vännäs.

Särskilda föreskrifter: Eftersom vi befinner oss på det vattenskyddsområde där dricksvattnet för Umeå stad produceras skall följande försiktighetsåtgärder vidtagas:
Bilar får endast parkeras på asfaltytor. Parkering på gräsytor och naturmark är förbjuden.

Inga bilar får lämnas kvar inom området över natten.
Ingen vallning får förekomma vid anläggningen. Hänvisning till den parkering som finns vid infarten från väg 631 (Norra Kullavägen), 2 km från arenan, där ingen tillgång till el finns.
Tack vare ett fantastiskt tillmötesgående från UMEVA (som försörjer Umeå med gott dricksvatten) har vi fått tillgång till ändamålsenliga utrymmen och det är därför av avgörande betydelse att vi ”sköter oss” på det sätt som orienterare är specialister!!!

Terrängbeskrivning: Flack tallhed med huvudsakligen snöskoterkörda spår. Inslag av bredspår i form av ett skidspår samt träningsspår för hästar. Dessa är i stor utsträckning isiga en knapp vecka före tävling. 

Ridskolan är informerad om tävlingarna och kommer att uppmana sina ryttare att inte använda spåren under tävlingarna. Om ryttare, mot förmodan, skulle dyka upp, förutsätts ömsesidig respekt.

Snötillgången är mycket knapp. Arrangören har strävat efter att skotta de värst drabbade delarna av spårsystemet, men stenar har töat fram i spåren och sträckor med enbart is eller barmark förekommer.

I terrängen finns fortfarande vindfällda träd från den senaste hårda stormen. Inga sådana finns i anslutning till preparerade spår, men försiktighet ska iakttas om man stöter på sådana.

Ombyte, toaletter och dusch inomhus.

Karta: Stafett skala 1:7500, Sprint skala 1:5000, Medeldistans/masstart skala 1:7500
Kontroller: Alla kontroller för de tre tävlingarna sätts ut under fredagen, men inte SI-enheten. Det innebär att det finns kontroller i terrängen som inte har stämplingsenhet annat än vid den tävling som kontrollen används.

Spår: Spår redovisade som skoterled på kartan är plogade stigar som utnyttjas för ridning. De är isiga och knöliga.
Start högst 200 m från parkeringen vid alla tävlingarna.

Starttider: 

Stafett: H21 och H20 kl 10.00, D21 och D20 kl 10.10 lördag

Sprint: Intervallstart enligt startlista

Medeldistans: Masstart H21 och H20 kl 10.00, D21 och D18 kl 10.05 samt D20 och D18 kl 10.10 
Ombyte, toaletter och dusch inomhus.

Öppna motionsklasser finns vid de individuella tävlingarna. Sprint lördag em: Ö1 x1,5km, Ö4 2,5 km, Ö8 3,8 km. Medel söndag Ö1 2,6 km, Ö4 3,6 km, Ö8 5,5 km.
Anmälan i sekretariatet.

Tidpunkt för direktklasser:

Lördag eftermiddag: Anmälan från 1500, start 16.00-17.00.

Söndag: Anmälan från 10.00, start 11.00- 12.00.   

Lagändringar ska lämnas via Eventor senast kl 21.00 fredag kväll (den 21.3), eller i undantagsfall i sekretariatet senast 9.30 lördag morgon
Nummerlappar och ”extra” SI-brickor för stafetten, hämtas i sekretariatet. Medtag egna säkerhetsnålar!
Procedur för stafetten: Sträckorna körs i ordningen lång, kort, kort, lång.
Målstämpling vid växling och målgång sker efter mållinjen, där måldomare avgör ordningsföljd.
Under de två första sträckorna använder åkarna lånebrickorna, som samlas in av målpersonal omedelbart efter målstämpling för avläsning i sekretariatet. De två avslutande sträckorna åks med den tävlandes egen bricka och den tävlande går efter målstämpling till sekretariatet för avläsning av brickan.


Tävlingarna lördag eftermiddag och söndag:
Den tävlande skall snarast efter målgång läsa av SI-brickan i sekretariatet.


Servering av enklare slag finns under bägge tävlingsdagarna, inklusive den tid som ligger mellan lördagens två tävlingar. Lunch/middag serveras alltså inte, utan måste lösas av den enskilde.

Priser 
Stafett-SM: Plaketter och hederspriser till de tre första lagen. 

Sprint: Hederspriser i begränsad utsträckning. NM-plaketter till de tre främsta i HD12- HD21. Övriga klasser till segrare. 
Masstart medeldistans: Hederspriser i begränsad utsträckning. NM-plaketter till de tre främsta i HD12- HD21. Övriga klasser till segrare. 
Efter Juniorcupsfinalen vid söndagens tävling, utdelas Skogssportens Gynnares penningpriser till de tre första i vardera juniorklass.

Hederspriser i samarbete med Team Sportia.
Tävlingskontrollant: Torbjörn Yttergren

Tävlingsjury: Ordförande Per Sandberg, Säterbygdens OK, Eero Niemi, Skogslöparna, Vakant f.n.

Sista-minuten-PM anslås lördag morgon vid arenan.
Förvånansvärt få åkare har anmält sitt deltagande i lördagseftermiddagens sprinttävling. Om detta beror på misstag, hoppas arrangören att man (framförallt H21 och D21) utnyttjar möjligheten till efteranmälan! (
Förhöjd anmälningsavgift kommer, efter samråd med SOFT, att utgå med 50:- per deltagare, i ungdomsklasserna 30:- samt 100:- per stafettlag pga de merkostnader som flyttning av tävlingen inneburit.

Tävlingsledning: Tävlingsledare: Mats Klingvall, 070-2552345. Epost: mats.klingvall@gmail.com
Och Mikael Yngvesson: 070-3149567
Banläggare: Håkan Eriksson, Pär Norén och Mats Walheim
Pressansvarig: Thomas Eriksson, 070-6557013

”Varmt” välkomna till ett vinterlikt Umeå!
