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Skaraborg By Night torsdagen den 22 Januari 2015
By night nummer fem för säsongen avgörs i klassiska Petersburgskogen vid Gandviks klubbstuga i Skara. Det som väntar (för alla banor utom Kort lätt) är en inledande del med lite ”fulgaffling” och slingor från bokontroller. För alla banor gäller dock varvning vid arenan och kartbyte för den avslutande delen som avlöps på 1:2000 del.
ARENA: Motionsgården Petersburg. Vägvisning från väg 184 söder om Skara vid Coop-avfarten. Parkering vid Arenan, OBS! lite trångt så träng ihop och parkera på anvisad plats.
KLASSER: Dam och herr: Lång 7,7 km, Mellan 5,3 km, Kort 3.7 km, Kort lätt 2,2 km.
DIREKTANMÄLAN: På plats i mån av kartor och bör helst ske före start…
START: Lång och Kort 19.00, Mellan och Kort lätt 19.10. Till start ca 300 m söder om arenan. Följ eljusspåret!
SPRIDNINGSKONTROLLER: Bon och/eller gaffling förekommer (ej kort lätt). 
VARVNING: Samtliga banor passerar en varvningskontroll framme vid Petersburg och ska därefter följa reflexer/marsaller till nästa kontroll. På vägen dit passeras en trafikerad väg, iakttag försiktighet!
MÅLGÅNG: Precis efter mål finns en trafikerad väg. Iakttag försiktighet! Följ reflexer/marsaller för utläsning på baksidan av Petersburgsgården.
KARTA: Nyreviderad karta 2014 Kurt Stenberg/Magnus Sundmark. Skala 1:10 000 och 1:2000 för Lång och Mellan, samt 1:7500 och 1:2000 för Kort och Kort lätt.
TERRÄNGBESKRIVNING: Mycket stigrik skogsmark. Det blir både svinfint och grisigt men om ni håller er mestadels i det löpbara så får ni en fin tur, närmst är ju inte alltid snabbast…
OBS! Det förekommer tomtmarker och hagmarker med staket och taggtråd. Visa hänsyn mot markägare och var rädd om er själva, helt enkelt, vänligen, sabba inga inhägnader och håll er borta från tomtmark! 
(skulle något ske, meddela arrangören efter målgång!)
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SERVICE: Varmdusch och servering inomhus. Det kommer vara lite trångt här också men dela skärterummet med hjärterummet…
Värdefulla tips från coachen:
SBN nummer 5 är lite annorlunda. Avsiktligt har vi försökt få till en liten knorr på arrangemanget och meningen är att det ska vara lite kul och just annorlunda. Hoppas det uppskattas!
Du som deltagare erhåller din karta vid start, med slutdelen upp, när starten går måste du vända på kartan för att finna starttriangeln och den inledande delen av banan. Den första delen avslutas med en varvningskontroll framme vid Petersburg, då vänder du på kartan. Följer sedan reflexer/marsaller till nästa kontroll där slutdelen av banan börjar. Avslutningen sker i ett litet skogsparti, kartan i 2000-del, och för alla utom kortlätt väntar, mycket intensiv riktningsorientering. Ni behöver hålla koll på kontrollordning och kontrollangivelser samt kodsiffror, och, notera att angivelsen bara finns på kartsidan med den första delen. Den som klarar av att köra en del på sifferminne kommer ha god nytta av detta(!). För alla utom kortlätt gäller också uppmaningen att hålla koll på ordningen på sista och nästsista kontrollen eftersom nästsista sitter närmare mål än sista kontrollen. Kortlätt har en egen avslutning på 2000-delen och även egen sista kontroll, och kanske världshistoriens kortaste upplopp(?).
Ha en kul tur i skogen och stort lycka till!
