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Information om teknikträning 150604
Samling
Parkeringen vid Djurmo Klack. Kör mot Gagnef och sväng av till höger efter Sifferbo där det är skyltat mot Djurmo Klack. Följ skyltningen hela vägen (brant grusväg sista biten) och parkera vid den nya fina parkeringsplatsen. Parkeringen är 200 meter nedanför start/mål. Följ den stora stigen som går uppåt från parkeringen för att komma till start/mål. OBS! Det finns inte hur många parkeringsplatser som helst så samåk gärna!

GPS koordinater för start/mål är följande

WGS84

60°33'34.0"N 15°11'13.9"E
WGS84 DDM

60°33.566'N 15°11.231'E
WGS84 decimal (lat, lon)

60.559431, 15.187182
RT90

6715933, 1466103
SWEREF99 TM

6713731, 510264
Allmänt

Träningen är lagd i Djurmo Klacks naturreservat eftersom terrängen där är helt fantastisk. Träningen innehåller utmanande sluttningsorientering och bra kompassträning i rejäla mängder blåbärsris i en skog helt utan hyggen.
Kartan är automatiskt genererad utifrån laserskanning och är mao inte rekognoserad i fält. Skala 1: 10 000 och ekvidistans 5m med 2,5m hjälpkurvor mellan varje kurva. Kurvbilden stämmer fantastiskt bra men var medvetna om att hjälpkurvehöjder kan vara relativt små. Branterna på kartan är olika tydliga, vissa är mossbetäckta helt eller till viss del medan andra är extremt tydliga. Vid de få kontrollpunkter där branterna är otydliga har det använts extra mycket och högt hängande snitsel för att markera kontrollpunkten. Det finns flera STIGAR i terrängen som inte är med på kartan, endast den största vandringsleden är utmärkt. Använd er därför inte av dessa utan fokusera på att träna kompass och kurvbildsteknik. Även små myrar saknas på kartan. Däremot så är vegetationsredovisningen extremt bra och de små gulfläckarna som finns är tydliga i terrängen.
Start från 18.00.

Anmälan

Anmäl Er gärna via Eventor så vet vi hur många kartor som behövs. OBS Inget krav !
Karta: 
Skala 1:10000, e=5m (2,5m). Se Allmänt för mer information kring kartan (viktigt!)
Utsatt
Röd/gul/blå snitsel. På Orange bana har det använts extra mycket och högt hängande snitsel.
Kontroller som är nära varandra i skogen, sitter aldrig vid samma sorts objekt. 
Banor
Vi har lagt banor i slingor Medeldistanskaraktär. Slinga A och B sitter ihop och B startar där A slutar (ej vid huvudstarten), för att undvika att hamna bakom löpare går det fint att springa B och A baklänges, dock i den ordningen! (Det blir tydligare när ni ser kartan). Om ni endast skall springa 1-2 slingor rekommenderas A och B då terrängen där är helt magisk, även C går i oförstörd terräng som med ”normala” dalamått mätt är ruskigt fin!
Blå/Svart

Bana A  1,5 km
Bana B  1,7 km

Bana C  3,5 km
(Terrängen är starkt kuperad och ganska tungsprungen varför vi tror att dessa banlängder är fullt tillräckliga)
Orange (HD14)
Orange  2 km (kraftigt kuperat)
Det är få ledstänger i skogen. Banan är lagd så att de flesta kontrollerna är placerade högst uppe på stora höjder. 

Vi rekommenderar att någon vuxen följer med ungdomar på banan. Utnyttja möjligheten att träna kompassgång och att läsa höjdkurvor. 

Anton Sjökvist
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