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PM för DM 2016 – Medeldistans lördag 20 augusti, Stafett söndag 21 augusti
Umedalens IF inbjuder till DM tävlingar den 20-21 augusti 2016. Tävlingarna genomförs på Trollbergskartan efter vägen mellan Umedalen och Hissjö.
Samling och parkering: TC på heden nedanför Trollberget. Vägvisning från E12, korsningen vid Umedalen, sedan efter Norra Kullavägen vid ”Truckvägen”. Parkering sker på grusvägen, 20 kr i avgift kontant eller med Swish. Avstånd från parkering till TC ca 250 m.
Start medeldistans lördag: Första start kl. 12.00. Alla klasser har samma startplats, avstånd från TC ca 1100m i obanad terräng. Röd-vit snitsel till start. OBS! Vi rekommenderar att ni tar god tid på er till start, tid för promenad till start är ca 30 minuter.
Start stafett söndag: Första start kl.11.00. Start, växlingar och mål vid TC.

Sammanslagning av klasser vid söndagens stafett:

D130 är sammanslaget med D110

D90 är sammanslaget med D21

H110 är sammanslaget med H90
Lagkuvert med nummerlappar kan hämtas från kl.10.00 på TC. Genomgång av start och växlingsprocedur görs av speaker kl 10.30. Alla deltagare bör uppmärksamma detta för att undvika misstag vid växlingen. 
Upprop 10 minuter före respektive start. Den första personen i varje lag ska befinna sig i startfållan vid upprop och checka av sin sportidentbricka. Tömning av bricka görs i förväg utanför startfållan. Varje person springer sina 2 sträckor med egen sportidentbricka, och målstämplar samt stämplar ut i sekretariatet mellan varje sträcka. Växling sker med handklapp i växlingszonen. Alla kartor är uppmärkta med respektive lagnr, var noga med att ta rätt karta vid växling!

Starttider per klass på söndag:

Kl.11.00 HD12, HD14, 
Kl. 11.05 HD21

Kl.11.10 H90, D110, H130

Klasser och banlängder: Enligt SOFTs rekommendationer för medeldistans, ej elitklasser. För fullständiga klasser se Eventor.
OBS! Stafetten på söndagen körs som en 2- manna stafett där deltagarna springer växelvis 2 slingor var. För klasserna HD12 och HD14 kan man med fördel ha mixade lag med pojkar och flickor. För vuxna som inte springer HD21 är det gemensam ålder som räknas dvs. HD90, HD110 eller HD130.

Mixade klubblag deltar utom tävlan för DM status.
Öppna banor:
Öppna banor finns till försäljning på TC. Fri starttid för öppna banor mellan kl 11.30 – 13.00 på lördag. På söndag finns öppna banor med fri starttid från kl 11.10 ( efter stafettstarterna!) Start och mål vid TC för öppna banor på söndagen. 
Anmälningsavgift: 75 kr för ungdomar t.o.m HD16, 130 kr för övriga. Samma avgift för öppna banor. Efteranmälan mot 50 % högre avgift.
Miniknat för de yngsta med start kl.11.00 vid TC på lördagen. På söndagen finns en snitslad Tarzanbana för de yngsta samt möjlighet att gå en ÖM1 bana med vuxen.
Terrängbeskrivning: Skogsmark med två olika terrängpartier. Ungdomsbanor och delar av samtliga stafettbanor förläggs till mycket svagt kuperad, relativt detaljfattig tallhed med mycket god framkomlighet och inslag av stigar. Övriga banor läggs i måttligt kuperad, bitvis mycket detaljrik bergssluttning med blandad framkomlighet.
Karta: Trollberget, rekognoserad 2013-14. Skala 1:10000 för ungdoms- och juniorbanor, HD21, HD35. Skala 1:7500 för HD45 och uppåt. Ekvidistans 5 m. Mycket detaljrik karta som bitvis kan uppfattas som svårläst. OBS! I vissa områden tätt mellan kontrollerna, kontrollera kodsiffror! 
Uppmärksamma ett feltryck på kodbeskrivningen för söndagen: På kodbeskrivningen som är tryckt på kartan saknas beskrivning av kontroll med kod 83. Denna kontroll ska vara beskriven som den sydvästra sänkan.
Toalett och dusch: Toalett samt dusch finns vid TC. 

Försäljning av fika: Försäljning av drycker, fikabröd, varmkorv och hamburgare finns vid TC.
Ni kan betala parkering, startavgifter och fika även med Swish nr: 123 042 95 22
Ange ”Park”, ”Start” eller ”Fika” vid betalning.
Prisutdelning: DM-plaketter i sedvanlig ordning till tävlande för Västerbottensklubbar, övriga tävlande tävlar utom DM status. För ungdomsklasser ytterligare uppmuntranspriser för alla tävlande. Utlottade priser i övriga herr, dam samt öppna klasser. 
Martinson Cup för ungdomsklasserna  –  www.orientering.se/vasterbotten)

Ledartröjor ska bäras av HD 10-16, finns vid starten. Aktuell ställning finns uppsatt vid TC och start.
Tävlingsledning och kontakt: Annika Manni, UIF, 070-293 44 48, manni@ume.se
Välkomna hälsar Umedalens IF!
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