PM Klubbmästerskap
Samling vid småbåtshamnen i Mullsjö.
Avstånd till start: 0m
Första start är 10.00. HD10/12 har starttider, övriga har fri starttid mellan 10.00 och 10.40. Alla prickar av sig vid start och alla måste startstämpla.
Till poängorienteringen är det viktigt att man har egen klocka. Maxtiden är 50min. För varje minut man överskrider maxtiden blir det 2p i avdrag.
Karta: Skala 1:10000. Mycket god framkomlighet, måttlig kupering men några ordentliga backar finns. Längst i norr finns ett nytt hygge. Detta hygge berör kontroll nr 14. Det finns lite brister på kartan…
Sportidentstämpling: Var noga med att se och höra ljudet. Om kontrollen inte fungerar gäller stämpling i kartan
Kontrolldefinitioner: HD10/12 har kodsiffror på kartan. Poängorientering har handskrivna kodsiffror på kartan sedan finns det lösa kontrolldefinitioner
Det är absolut förbjudet att springa på eller över järnvägen. För att komma till södra delen av kartan måste man springa under järnvägen vid Stråken. Se kartklipp vid start. HD10/12 ska inte passera järnvägen. Riksväg 26 går i kartans östra kant och denna får man inte springa på.
Dusch: Finns ingen. Vattentemperatur om man vill bada är ca 7grader. Alltså rekommenderas bara byte till torra och varma kläder.
Efter målgång serveras det kaffe/saft, fralla och kaka.

Lycka till i skogen!
